



3/П. 1984. 8022

ЗДОРОВИМО!

За фахом він учитель і пишеться тим, що й діти пішли батьківською стежкою. Так і бачу його у вікні старенької Устимівської восьмирічки на Глобинщині — кремезного, лобастого, неквапливого.

Він і професійний журналіст. Свого часу працював у редакції «Комсомольця Полтавщини», зустрічався з молоддю, немало писав про неї. А перед цим не раз доводилося читати його яскраві оповіді про героїв праці часів відбудови, які він надсилав у газету «Зоря Полтавщини» з повосенного села. А ще перед цим, у юності, були нелегкі життєві дороги, випробування воєнного пихоліття. І ось все це — життєвий досвід і жагуче бажання допомогти добрим людям, помножені на вимогливу любов до рідного слова, на наполегливість і посидючість, дали прекрасний плід. Народився перший великий художній твір Феодосія Рогового — його роман «Свято останнього млива».

Це книжка про переселення людей в нові, необжиті ними місця з дна майбутнього Кременчуцького моря. Автор використав таку, породжену нашими днями, нагоду, щоб випукло й ваговито розкрити характери наших сучасників,

до того ж — земляків-полтавців, щоб разом з своїми героями поміркувати над філософією людського буття.

Так, свято останнього млива перед символічним спаленням водяного млина за непотрібністю хон і відбувається на Придніпров'ї, в гирлі ріки Сули, зачіпає події й проблеми не лише полтавські. В книзі вчуваються тривоги і болі нашої непростой доби. Прекрасний образ сільського комуніста Прокопа Лядовського, яскраво, соковито виписані інші персонажі — борці за наші комуністичні ідеали.

Днями в житті автора роману Феодосія Кириловича Рогового сталася радісна подія — його прийнято в члени Спілки письменників. Тож здоровимо його від душі і побажасмо, щоб одна за другою виходили з-під його пера книги, в яких би ми впізнавали себе, наш час, твори, гідні такого щедрого на таланти полтавського краю.

Олександр ЧУЧА,
відповідальний секретар
Полтавської обласної організації
Спілки письменників України.

Редакція газети «Зоря Полтавщини» приєднується до цих поздоровлень.